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TECHNICKÝ LIST 
 

SUCHÉ HLOUBKOVÉ ČIŠTĚNÍ & DEZINFEKCE   
MATRACE – POSTELE – POLŠTÁŘE – LOŽNÍ PRÁDLO 

 
Vážení zákazníci, 
 
děkujeme Vám za důvěru a zájem o naše profesionální služby v oblasti ekologického 
hloubkové čištění / dezinfekce / ochrany textilních materiálů certifikovaným systémem 
VIROBAG® na bázi vakuové ozonace v zařízení MAXI VAK OB-1 suchou metodou. 
 
VIROBAG® je ochranná známka naší firmy a je zapsána do rejstříku ochranných 
známek. Značka VIROBAG® definuje technologický koncept naší odborně způsobilé 
prováděcí firmy zaměřený na pravidelnou antibakteriální / antivirovou údržbu, čištění, 
dezinfekci a impregnaci syntetických, přírodních, vlněných, hedvábných a kingsize 
matrací, postelí, polštářů, peřin a textilních materiálů suchou cestou. Tato značková 
koncepce přináší maximální profesionalitu v plné součinnosti se zachováním etických, 
ekologických a jakostních prováděcích standardů včetně smluvní garance 
poskytovaných služeb. 
 

Prohlašujeme, že označený systém - přístroj s příslušenstvím na základě jeho 
koncepce a konstrukce splňuje všechna příslušná ustanovení Směrnice 

Evropského parlamentu. 
 
Ozonový́ MAXI VAK OB-1 je registrovaný́ čistící dezinfekční přípravek č. reg. MZDR 
13172/2020/OBP. Při posouzení shody byly využity tyto normy a podklady týkající se 
bezpečnosti dle zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví v platném znění, 
nařízeni vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, 
příloha č. 2 část A. Čistící systém je potvrzeno a schválen zkušebním protokolem č. 
412210648-02 vydaným ITC Zlín. 
 
Dezinfekční atesty jsou potvrzeny protokolem o zkoušce č.4/DP/20 a č 12/2021/SVU, 
které provedl zdravotní ústav v Ostravě na základě protokolu o zkoušce č. S 340 1/2019 
vydaný́ akreditovanou laboratoří Chemila Hodonín. Tyto protokoly potvrdily tyto 
dezinfekční účinky: virucidní na textil, baktericidní, antimikrobiální, levurocidní. Další 
účinky antialergenní, antiplísňový a likvidace roztočů. 
 
Dezinfekční vlastnosti ozónu vyplývají z jeho schopnosti oxidovat molekuly v buňkách 
bakterií, virů a dalších mikroorganismů. Když ozón přijde do kontaktu s těmito 
patogeny, naruší buněčnou membránu nebo stěnu mikroorganismu, což vede k jeho 
rozkladu a následné likvidaci. Tento proces funguje podobně jako působení běžných 
dezinfekčních prostředků, avšak bez použití chemikálií, což je výhodné pro lidi, kteří 
preferují přírodní a ekologická řešení a především nedochází k poškození materiálů. 
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Dezinfekční	 čištění	 ozónem	 je	 zcela	 ekologické,	 protože	 nevyužívá	 žádné	
chemikálie	 ani	 škodlivé	 látky.	 Ozón	 se	 přirozeně	 rozkládá	 na	 kyslík,	 takže	 po	
čištění	 nezůstávají	 žádné	 chemické	 zbytky	 ani	 toxické	 látky,	 které	 by	 mohly	
negativně	 ovlivnit	 životní	 prostředí	 nebo	 vaše	 zdraví.	 Zde	 jsou	 hloubkového	
suchého	čištění	vakuovým	ozónem:	
	
1.	Odstranění	bakterií	a	virů	
	
Matrace	a	 textilie	mohou	být	domovem	pro	různé	bakterie	a	viry,	které	mohou	
způsobovat	 infekce	 a	 další	 zdravotní	 problémy.	 Bakterie	 a	 viry	 se	 do	 matrací	
dostávají	přes	pot,	tělní	tekutiny	nebo	prostřednictvím	vzduchu.	Čištění	matrací	
ozónem	 je	účinné	 řešení,	 které	 tyto	mikroorganismy	ničí,	 aniž	by	bylo	potřeba	
používat	chemikálie,	které	by	mohly	dráždit	citlivou	pokožku.	
	
2.	Eliminace	prachových	roztočů	
	
Prachoví	 roztoči	 jsou	 mikroskopičtí	 škůdci,	 kteří	 se	 živí	 odumřelými	 buňkami	
kůže	 a	 jsou	hlavní	 příčinou	 alergií.	 Čištění	matrací	 ozónem	efektivně	 eliminuje	
prachové	roztoče	a	jejich	výkaly,	čímž	snižuje	riziko	alergických	reakcí	a	dýchacích	
problémů.	 Tato	 metoda	 je	 ideální	 pro	 osoby	 trpící	 alergiemi,	 astmatem	 nebo	
citlivými	dýchacími	cestami.	
	
3.	Odstranění	plísní	
	
Vlhkost	a	teplé	prostředí	jsou	ideálními	podmínkami	pro	růst	plísní,	které	mohou	
způsobovat	nepříjemné	pachy	a	vážné	zdravotní	problémy.	Plísně	se	často	tvoří	v	
matracích,	které	nejsou	dostatečně	větrané	nebo	pokud	dojde	k	jejich	navlhnutí.	
Čištění	matrací	 ozónem	 ničí	 spory	 plísní	 a	 zabraňuje	 jejich	 šíření,	 čímž	 chrání	
nejen	vaši	matraci,	ale	i	zdraví.	
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4.	Neutralizace	nepříjemných	pachů	
	
Matrace	 mohou	 absorbovat	 různé	 pachy,	 jako	 jsou	 tělní	 pachy,	 pot	 nebo	
cigaretový	kouř.	Tyto	pachy	se	mohou	usazovat	hluboko	ve	vláknech	matrace	a	
není	 snadné	 je	 odstranit	 běžným	 větráním	 nebo	 povrchovým	 čištěním.	 Čištění	
matrací	ozónem	pachy	nejen	maskuje,	ale	efektivně	je	neutralizuje	na	molekulární	
úrovni,	což	zajišťuje,	že	vaše	matrace	bude	svěží	a	bez	zápachu.	
	
5.	Zlepšení	kvality	spánku	
	
Spánek	v	čistém	a	zdravém	prostředí	je	klíčový	pro	regeneraci	těla	a	psychickou	
pohodu.	 Prach,	 roztoči,	 bakterie	 a	 pachy	 mohou	 narušovat	 kvalitu	 spánku	 a	
způsobovat	nepohodlí.	Čištění	matrací	ozónem	zajišťuje,	že	spíte	na	hygienicky	
čisté	matraci,	což	má	pozitivní	dopad	na	váš	spánek	i	celkové	zdraví.	
	
6.	Ekologická	a	šetrná	metoda	
	
Čištění	matrací	ozónem	je	zcela	ekologické,	protože	nevyužívá	žádné	chemikálie	
ani	 škodlivé	 látky.	 Ozón	 se	 přirozeně	 rozkládá	 na	 kyslík,	 takže	 po	 čištění	
nezůstávají	 žádné	chemické	zbytky	ani	 toxické	 látky,	které	by	mohly	negativně	
ovlivnit	životní	prostředí	nebo	vaše	zdraví.	
	
Ozónové	vakuové	čištění	textilií	/	peřin	/	polštářů	/	matrací	/	koberců	představuje	
inovativní	a	účinný	způsob,	 jak	zajistit	čistotu	a	hygienu	spánkového	prostředí.	
Díky	 své	 schopnosti	 ve	 vakuu	 pronikat	 hluboko	 do	 materiálů	 a	 ničit	 škodlivé	
mikroorganismy	 bez	 chemických	 reziduí	 je	 ozón	 ekologickým	 a	 bezpečným	
řešením.	Přestože	má	ozón	i	svá	rizika,	při	dodržování	správných	postupů	může	
významně	přispět	ke	kvalitnějšímu	spánku	a	zdravějšímu	životnímu	stylu.	
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